



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS

EDITAL Nº 197/2025/GAB/IFSULDEMINAS

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR VISITANTE

SEGUNDA RETIFICAÇÃO

Retificação ao Edital nº197/2025, destinado à contratação de professor visitante para o IFSULDEMINAS.

No ANEXO II - VAGAS POR LOCALIDADE E REQUISITOS NECESSÁRIOS, onde se lê:

(POA) Pouso Alegre - Campus	1	Graduação em Ciência da Computação; ou Engenharia da Computação; ou Engenharia de Software; ou Sistemas de Informação; ou Ciência de Dados; ou Tecnologia da Informação; ou Tecnólogo em Análise e Desenvolvimento de Sistemas; ou Tecnólogo em Processamento de Dados; ou Licenciatura em Computação; acrescida de Doutorado em Ciência da Computação; ou Engenharia da Computação; ou Engenharia de Software; ou Sistemas de Informação; ou Ciência de Dados; ou Tecnologia da Informação; ou Tecnologia; ou Engenharia Elétrica; ou Telecomunicações; ou Educação; ou Educação, Conhecimento e Sociedade; ou Desenvolvimento,	
-----------------------------------	---	--	--

		Tecnologias e Sociedade.	
--	--	--------------------------	--

Leia-se:

(POA) Pouso Alegre - Campus	1	<p>Graduação em Ciência da Computação; ou Engenharia da Computação; ou Engenharia de Software; ou Sistemas de Informação; ou Ciência de Dados; ou Tecnologia da Informação; ou Tecnólogo em Análise e Desenvolvimento de Sistemas; ou Tecnólogo em Processamento de Dados; ou Licenciatura em Computação ou Engenharia Elétrica ou Engenharia de Telecomunicações ou Engenharia de Produção; acrescida de Doutorado em Ciência da Computação; ou Engenharia da Computação; ou Engenharia de Software; ou Sistemas de Informação; ou Ciência de Dados; ou Tecnologia da Informação; ou Tecnologia; ou Engenharia Elétrica; ou Telecomunicações; ou Educação; ou Educação, Conhecimento e Sociedade; ou Desenvolvimento, Tecnologias e Sociedade ou Engenharia de Produção.</p>	
-----------------------------------	---	--	--

Pouso Alegre, 22 de julho de 2025.

Carlos Henrique Rodrigues Reinato
Reitor Substituto do IFSULDEMINAS
(assinado eletronicamente)